Logikratsel

Finden Sie die fehlende Figur.

Zeichnen Sie bei den beiden unteren Logikratsel, in die letzte Figur,
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die richtigen Symbole ein.
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Losung auf Seite 2.
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Finden Sie die fehlende Figur.
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Zeichnen Sie bei den beiden unteren Logikratsel, in die letzte Figur,
die richtigen Symbole ein.
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Die Kugelkette bewegt sich immer finf Felder weiter nach rechts.
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Das schwarze Quadrat springt immer ein Schritt nach rechts, zwei Schritte nach links,
drei Schritte nach rechts, vier Schritte nach links und so weiter..
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